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НАСТРОЙКИ

ВОНА 
ЗАХОТІЛА

В верхней горнице Христос 
Умывальницы принес, 
ВСЕХ собрал учеников – 
Послужить Он им готов.
Сколько вместе со Христом 
Cтало в горнице потом?
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Це тривало досить довго. 
Вони зовсім не розуміли один од-

ного. Їхні смаки і погляди були про-
тилежними. Відносини все більше 
заходили у глухий кут, а пристрасті 
розпалювалися. 

Одного разу за вечерею, побачивши 
розгублені обличчя своїх батьків, дів-
чинка відчула до них неймовірний жаль. 
Ще б пак, адже вони не розуміли навіть 
мови, якою вона розмовляла зі своїми 
сестрами. Ні, це не була іноземна мова, 
а лише… підлітковий сленг.
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12%ВСЕГДА В ПОЗИТИВЕ

Саме тоді 13-річна Люсі Ван Амерон-
ген зрозуміла, що ситуація критична, 
і вирішила діяти. Вона почала писати 
словник підліткових слів для своїх 
батьків, щоб вони могли розуміти 
мову, якою розмовляє їхня дочка та 
її однолітки. 

Цілий рік Люсі працювала над своєю 
книгою. До неї ввійшло 300 слів, а 
також їх пояснення. Батькам так сподо-
балася ідея дочки, що вони вирішили 
надрукувати словник великим накла-
дом. Так у світ вийшла книга «Мова 
тінейджерів від А до Я» («A-Z of Teen 
Talk»), яка стала бестселером і найпо-
пулярнішим різдвяним подарунком 
серед жителів Великобританії.
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НАСТРОЙКИ
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тЗдорово! У тебя все получилось! 

Осталось решить пример 
на с. 24. Желаем успехов!

18%ВСЕГДА В ПОЗИТИВЕ

Напевно, у своїй родині ти теж сти-
каєшся з нерозумінням. Іноді тобі хо-
четься сховатися від проблем і сподіва-
тися, що вони вирішаться самі собою, 
а іноді ти звинувачуєш інших і виправ-
дуєш себе.

 
А як щодо того, щоб зробити крок на-

зустріч і спробувати щось змінити? 
Люсі Ван Амеронген змогла змінити 

ситуацію. 

Що ж особливого зробила ця дівчинка? 
Вона захотіла! 

Безсумнівно, тобі це теж під силу! 

Особливо якщо ти вирішиш 
скористатися формулою успіху: 

БАЖАННЯ + МОЛИТВА + ДІЯ = УСПІХ. 

Будь на зв’язку з Небесами – і ти змо-
жеш знайти вихід з багатьох трудно-
щів!

СМС
1
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ЗАМЕТКИ

ДО БОЛИ
ЗНАКОМЫЙ

ЦВЕТ
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24%ТВОЙ ПУТЬ К УСПЕХУ
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СМС
1 Если от нуля пойдешь,

Числа четные возьмешь,
То одиннадцатым четным

Ты какое назовешь?

 Помнишь, когда в результате паде-
ния на твоих локтях и коленях появля-
лись кровоточащие ссадины? 

Бр-р-р, неприятные ощущения, но 
иногда такое случается.

А что сразу же спешила предпри-
нять мама, глядя на своего несчаст-
ного пострадавшего ребенка? 

Совершенно верно! Она нежно успо-
каивала тебя, говоря, что до свадьбы 
все заживет, а сейчас нужно смазать 
рану… зеленкой или йодом. Верю, 
что использование ни одного, ни друго-
го особой радости тебе не доставляло.

Но знаешь ли ты, в каких случаях нуж-
но использовать каждый из этих пре-
паратов и чем они отличаются друг от 
друга? То-то же! Хотя оба эти средства – 
антисептики, но пользоваться ими без 
разбора – НЕЛЬЗЯ!
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ЗАМЕТКИ

ЙОД нельзя наносить на рану боль-
ших размеров, потому что можно 
получить ожог поврежденных тканей. 
Его используют для обработки неболь-
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30%ТВОЙ ПУТЬ К УСПЕХУ

ших царапин и кожи вокруг ран, для 
того чтобы преградить путь микробам. 
Подсушивающие кожу свойства йода 
пригодятся при смазывании прыщей и 
высыпаний. А способность йода усили-
вать приток крови помогает рассасы-
вать синяки, припухлости и отечности. 
Для этого на них наносится йодная 
«сетка». 

ЗЕЛЕНКА действует мягче и не сушит 
кожу, поэтому применяется при по-
вреждении БОЛЬШИХ поверхностей, а 
также при обработке чувствительной 
кожи и кожи маленьких детей. 

Кроме того, зеленка препятствует 
притоку лимфы к ране, предохраняя от 
нагноений, ведь застой лимфы стано-
вится основой гнойника. Раны, обрабо-
танные зеленкой, заживают быстрее.

Ну вот, теперь твоя готовность 
к неожиданным поворотам жизни 

более полная. Береги себя!
11



ТРЕНАЖЕР
ДЛЯ МОЗКУ

МУЗЫКА

«Це діє! Діє!» – вигукували вчені після 
вдало проведеного експерименту. 
Тільки уяви, рівень IQ у досліджуваної 
групи студентів лише за 10 хвилин зріс 
на 8-10 одиниць. Неймовірно, що ж 
сталося? Виявилося, усе просто: вони… 
слухали музику Моцарта.

1995 року нейробіолог Гордон Шоу 
з Каліфорнійського університету (США) 
і психолог Френсіс Раушер вирішили 
з’ясувати, як впливає музика на про-
ходження студентами тесту. Молодих 
людей поділили на три групи: студенти 
першої групи сиділи в цілковитій тиші, 
другої – слухали аудіокнигу, а третьої – 
слухали сонату Моцарта.

Тест був пройдений до і після експери-
менту. Внаслідок цього з’ясувалося, що 
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КВЕСт
СМС

1 Кубики Рубика – классная штука:
Тренер для мозга и чудо-наука!

Сколько же кубик обычный, стандартный
На каждой грани имеет квадратов?

36%В ТОНАЛЬНОСТИ С НЕБОМ!

результати покращилися в першій групі 
на 14 %, у другій – на 11 %, а в третій – 
на 62 %.

Ефект Моцарта, так назвали цей 
феномен, виникає тому, що його тво-
ри мають максимальну відповідність із 
висотою і частотою сигналів людського 
мозку й активізують майже ВСІ ділянки 
кори головного мозку. Велика кількість 
звуків високої частоти робить її най-
більш цілющою серед усієї класичної 
музики. Чому?

• По-перше, багато звуків високої частоти 
зміцнюють мускулатуру середнього вуха.

• По-друге, звуки частотою від 3 000 до 
8 000 Гц і вище викликають найбільший 
резонанс у корі головного мозку, що 
сприяє поліпшенню пам’яті і мислення.
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МУЗЫКА
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В ТОНАЛЬНОСТИ С НЕБОМ! 42%

Напевно, тобі неодноразово хотілося 
покращити свої результати в навчанні. 

Тепер, крім того, що ти будеш сум-
лінно все вчити, візьми за правило під 
час виконання домашніх завдань ре-
гулярно слухати музику цього видат-
ного композитора. Так ти по-справж-
ньому зможеш допомогти своєму 
мозку. 

Чудово, чи не так? Нічого складного, 
а результат приголомшливий! 

Як думаєш, варто спробувати?
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GPS

Сравни две фразы:
• «Как хочется иметь хорошего 

друга!» 
• «Как здорово, что я имею хороше-

го друга!» 

Чем они отличаются? 
Думаю, ты согласишься, что первую 

фразу говорит тот, кто только МЕЧТАЕТ 
найти хорошего друга, а вторую – тот, 
кто уже ИМЕЕТ его. Независимо от того, 
какая из них принадлежит тебе, то, что 
ты прочтешь дальше, ОБЯЗАТЕЛЬНО 
тебе пригодится. Если ты не имеешь 
друга – найдешь, а если имеешь – не 
потеряешь! 

• Будь интересным! Конечно, если ты 
часто говоришь об одном и том же, то 
тебя вряд ли можно назвать интерес-
ным собеседником. Но это можно изме-

СУПЕРКЛЕЙ
ДРУЖБЫ
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48%БЕЗОПАСНО ПО ЖИЗНИ!

нить! Начни больше читать и узнавать 
что-то новое, тогда тебе будет о чем 
рассказать друзьям.

• Будь решительным! Если тебя заин-
тересовал какой-то человек, не бойся 
сделать первый шаг. Смело подходи, 
знакомься, заводи разговор – и ты обя-
зательно найдешь общие интересы.

• Будь культурным! Проявляй дружелю-
бие, чаще улыбайся, ведь лично тебе, ско-
рее всего, нравятся именно такие люди.

• Будь хорошим слушателем! Во время 
разговора старайся смотреть собеседнику 
в глаза. Используя речь, мимику и жесты, 
показывай свою заинтересованность.

• Будь собой! Людям не нравится вы-
думанный образ, но интересно то, что 
является настоящим, поэтому говори то, 
что думаешь, и веди себя естественно. 

Будь на связи с Небесами! 
Не забывай: Великий Творец Вселен-
ной – твой лучший Друг. Он ВСЕГДА 

поможет и НИКОГДА не предаст!
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ИГРЫ

АНТИСТРЕСС
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ИГРАЯ – ПОЗНАВАЙ!

SUDOKU 
PUZZLE

54%
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КОНТАКТЫ

Они звонкие, глухие,
Тихие и озорные,

Сколько их всего – сестричек,
Что живут с ключом скрипичным?

СМС
1
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В

ЕС
т

ДВЕРІ 
В НОВЕ ЖИТТЯ

Чудово, коли ти можеш щось змінити 
на краще! Інколи у тебе це виходить, а 
інколи – ні. У будь-якому разі продовжуй 
до цього прагнути! Наслідки твоїх рішень 
обов’язково вплинуть, і, можливо, навіть 
на цілий світ! Саме так сталося в житті 
однієї людини.

Знайомся!
Мартін Лютер. Народився 10 листопада 

1483 р. у м. Айслебен (Саксонія).
Професія. Християнський богослов. Ініціа-

тор Реформації. Перекладач Біблії німець-
кою мовою.

Характер. Твердий, мужній, принципо-
вий, наполегливий.
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60%ПОДРАЖАЙ ЛУЧШЕМУ!

У ті часи люди не могли знати всю правду про 
Бога, тому що Біблія існувала лише латинською 
мовою та була недоступна простим людям. 

Священики вигадували свої закони, вида-
ючи їх за Божі, та представляли людям Бога 
жорстоким і караючим, що дає спасіння і 
прощення за гроші.

Німецький доктор богослов’я Мартін Лютер 
добре знав Біблію, тому не зміг миритися з 
тим, що людей обманюють. Бажаючи зробити 
Біблію доступною для свого народу, Мартін 
почав перекладати її німецькою мовою, 
а згодом на дверях церкви м. Віттенберга 
з’явилися 95 тез, які протистояли неправді. Це 
відбулося 31 жовтня 1517 року.

Так було покладено початок Реформації, що 
означає «перетворення, поліпшення». Тоді ще 
ніхто не знав, що зміна на краще свого духов-
ного життя сприяє поліпшенню УСЬОГО 
і у власному житті, і в житті ближніх.

Завдяки Реформації сьогодні ти живеш 
по-іншому! А як людям жилося тоді? Щоб 
дізнатися про це, давай подумки перенесе-
мося на 500 років назад. 

2017 РІК – 500 РОКІВ = 1517 РІК.
21



КОНТАКТЫ

• У тебе немає можливості навчатися 
своєю рідною мовою. Говорити, читати 
і писати потрібно виключно латинською. 
Якщо ж ти з простої сім’ї, то тобі судилося 
бути безграмотним до кінця свого життя.

• Ніяких лікарень не існує. У разі 
хвороби лікувати тебе буде лікар, який 
нічого не знає про будову та роботу 
твого організму, а як ліки використовує 
отруйні речовини і кровопускання.
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66%ПОДРАЖАЙ ЛУЧШЕМУ!

рік
• Ти не знаєш, де правда, а де неправ-

да, тому що немає можливості отриму-
вати і перевіряти різну інформацію.

• Ти не можеш вільно поїхати в гості 
до рідних або друзів, оскільки закони 
середньовічної Європи не дозволяють 
простим людям залишати свої міста і 
країни.

• Ти не можеш висловити свою думку 
і самостійно вирішувати, у що вірити, 
адже за це тебе чекає смертна кара.

• Тебе постійно переслідують за 
будь-яке прагнення до науки і знань.

Як тобі таке життя? Відчутна різниця, 
порівняно  з тим, як ти живеш сьогодні?

А тепер повернімося до рідного 2017 
року. Перегорни сторінку, і… ось вони – 
справжні подарунки Реформації!
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КОНТАКТЫ

Освіта. Як вивчати Біблію, якщо не 
вмієш читати? Для вирішення цієї проб-
леми створювалися школи й університе-
ти. Тепер ти і будь-хто з твоїх друзів 
можете навчатися і бути грамотни-
ми людьми!

Медицина. Читаючи Біблію, люди 
дізналися, що Бог добрий і дбайливий, 
тому і самі навчилися співчувати хворим 
і стражденним. Результат: госпіталі, лікар-
ні, медичні навчальні заклади, організа-
ція «Червоний хрест». Тепер ти можеш 
розраховувати на медичну допомогу!

Інформація. Біблія - це вічне джерело 
правдивої інформації. Щоб друкувати її 
великим накладом, були винайдені дру-
карські верстати, а пізніше - більш сучасні 
пристрої для передачі інформації: радіо, 
газети, телебачення, Інтернет. Тепер ти 
можеш знати все про все!

Свобода слова і пересувань. Біблія 
навчила людей ставитися один до од-
ного так, як ставиться до них Бог: пова-

жати вибір, рішення і думку кожної 
людини. Тепер ти можеш подо-24



72%ПОДРАЖАЙ ЛУЧШЕМУ!

рожувати, говорити те, що думаєш, і 
вирішувати, у що вірити.

Наука і технічний прогрес. У кожному 
з нас від створення закладене прагнення 
до всього нового і незвіданого. Завдя-
ки розумінню цього почався розвиток 
науки і технічного прогресу. Тепер ти 
можеш користуватися приголомшли-
вими результатами наукових досяг-
нень і сучасних технологій.

Економіка. Бог вчить нас поважа-
ти будь-яку працю, бути чесним і все 
робити якнайкраще. Саме ці принципи 
допомогли країнам, які серйозно до 
них поставилися, позбутися шахрай-
ства, мати високий рівень життя й 
економіки, якість праці.

Неймовірно, вивчення і застосування 
біблійних істин змінило все в цьому жит-
ті! Вірність Богу однієї людини вплинула 
на весь світ! Є чому повчитися, чи не так?

Будь на зв’язку з Небесами, і Великий 
Творець Усесвіту обов’язково допо-
може тобі!

рік
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ИНТЕРНЕТ

БЕЗЫМЯННАЯ
ЖЕРТВА

Тебе точно приходилось с ЭТИМ стал-
киваться, и ты знаешь, что приятного в 
нем мало. Единственное, что хоть как-то 
облегчает ЭТУ процедуру, – обладание 
информацией о собственном здоровье. 

Больница, женщина в маске и с «КО-
ПЬЕМ»… Узнаешь? 

Да, да! Это сдача крови на анализ. Из-
за него всегда страдает твой безымян-
ный палец! Почему именно он? Разве 
кровь не везде одинаковая?

Конечно же, во всех пальцах кровь 
одинаковая, но анализ действительно 
рекомендуется брать из безымянного 
пальца. Кстати, средний и указательный 
тоже подходят для этого. Дело в том, 
что, когда осуществляется прокол кожи, 
есть опасность попадания инфекции в 
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кровь. Внутренние оболочки большого 
пальца и мизинца напрямую соедине-
ны с оболочками кисти, и если в них 
попадет инфекция, она может быстро 
распространиться на всю руку. 

Что же касается твоего «многостра-
дального» безымянного пальца, а также 
среднего и указательного, то их оболоч-
ки изолированы, и даже если в момент 
прокола в них попадет инфекция, она 
какое-то время будет локализована, что 
даст возможность быстро ее подавить. 
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Однако у безымянного пальца есть 
дополнительные преимущества: он самый 
«бездеятельный», поэтому кожа на нем 
тоньше, а значит, и прокол безболезнен-
нее. Поскольку этот палец меньше двигает-
ся, то ранка на нем заживает быстрее, что 
тоже снижает риск инфицирования.

Ну вот, теперь ты знаешь все об этой 
процедуре! Так что не стоит бояться.

И помни: это знание важно для тебя!
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E-mail

НОВИЙ
ЛИСТ

1

Привіт, Моє дорогоцінне дитя!
Радію новій можливості написати тобі! 

Для Мене дуже цінний час, який ми 
проводимо разом. Це не тільки тому, що 
Я люблю тебе, друже, але й тому, що ти 
дорогий Мені. Адже ти – унікальний! 

В усьому  неосяжному Всесвіті немає 
нікого, схожого на тебе! Уявляєш? НІКО-
ГО! Саме це Я й задумав, коли створю-
вав людину.

Лише уяви місто або цілий світ, у якому 
живуть люди повністю схожі один на од-
ного. Напевно, ти скажеш: «Ніякої різно-
манітності! Нудно і нецікаво». Я повністю 
з тобою згоден. Саме тому в кожної лю-
дини – СВОЯ хода, СВОЯ манера говори-
ти, СВІЙ стиль спілкування, СВОЇ смаки. І 
хоч багато хто має однаковий колір очей, 
волосся і шкіри, але вираз обличчя все 
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одно у кожного СВІЙ. Навіть близнюки, 
які зовні дуже схожі, все ж мають певні 
відмінності. Прекрасно, чи не так?

Однак найцінніше для Мене – неповтор-
ні людські характери. Їхня різноманітність 
не тільки цікава, але й корисна. Адже інші 
думають, бачать, відчувають, оцінюють, 
розуміють і розмірковують НЕ ТАК, ЯК ТИ, 
а значить, ти це робиш НЕ ТАК, ЯК ІНШІ. 
Чому це корисно знати?

Я хочу допомогти тобі навчитися ро-
зуміти і приймати інших людей, тобто 
поважати їх. Це нелегко, але МОЖ-
ЛИВО, адже у тебе є Я – твій Бог, Який 
знає, як це робити. Саме так Я поводжу 
Себе з тобою: НІКОЛИ не примушую і 
ЗАВЖДИ поважаю твій вибір.

Ти можеш розраховувати на Мене, 
адже Я – твій Друг. Просто поговори зі 
Мною. Я завжди чекаю твоїх молитов.

Твій Ісус
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SKY-КВЕСт
Выполнив все задания на страницах журнала, 

ты узнаешь ответ на Sky-вопрос.
На каждом этапе выполни 3 действия:

1. Ответь на вопрос в SMS. Ответом всегда 
будет число.

2. Впиши ответ в следующую свободную 
клетку примера.

3. Перейди на страницу под этим же номе-
ром. Там тебя уже заждалась SMS-ка.

Когда все клетки будут заполнены, 
реши пример.

Лови первую SMS-ку.
1+12:4= ?

Каждый день в твоем организме новые клет-
ки крови заменяют старые. 

SKY-ВОПРОС: сколько миллилитров крови 
обновляется в твоём теле за сутки?
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